

荥阳用小额贷款推动自主创业

额度3万~5万元 91人共获453万元贷款

本报讯(记者 谢庆 通讯员 孙国强)昨日,对于荥阳市市民时浩敏来说是个好日子,经营糖烟酒酒店正为缺少进货资金而犯愁的他,在该市人事劳动局的帮助下得到了5万元的小额贷款,解决了资金周转问题。他激动地对记者说:“真得感谢创业好政策,解决了我的燃眉之急。”据了解,昨日,荥阳市有90名创业人员像时浩敏一样领到了额度为

3万~5万元不等的小额贷款,共计453万元。

扶持全民自主创业是荥阳市近年来实施民生工程主要内容之一。为了给自主创业者营造良好的环境,该市对创业者进行全程“保姆式”服务,出台了《鼓励和促进全民自主创业的若干意见》,建立了自主创业联系会议制度,加强对自主创业的领导和培训,各职能部门按照

对创业严格实行“规范行为、加强服务”的要求,上下联动,对自主创业者进行无缝隙的全方位服务。如荥阳市人事劳动部门结合本地产业特色,利用本地资源,建立了企业辅导培训基地,对有创业愿望和能力的人员进行创业技能培训和信息咨询;金融部门主动协调参与,为资金运转困难而又诚信的创业者提供信贷支持。在资金扶持上,该市还

建立了创业基金,对创业初期的好项目进行大力扶持,使一批创业者大胆走上创业之路。2009年,该市有278名创业人员得到了1348万元贷款,带动1356人实现就业。2004年至今,累计为创业人员发放小额贷款担保贷款995笔4289万元,贷款回收率100%。

元旦刚过,荥阳市人事劳动部门就及早着手,积极与交通银行荥

阳支行协调,于1月7日举办了2010年度首批创业培训班,对创业人员进行培训。在经过初选资格审查基础上,确定91名符合小额贷款担保贷款条件的人员作为首批贷款发放对象,这91人中有下岗职工61人,失业人员12人,返乡农民工15人,退伍军人3人,这批小额贷款对他们创业初期资金问题起到雪中送炭的作用。

巩义为农民工追血汗钱

去年讨薪500余万元

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 崔中平)32名扶沟县农民工,因包工头携款逃匿,无法拿到自己的工钱。巩义市劳动监察大队监察人员奋战三天三夜,依法追缴,并及时为农民工发放3.8万余元工工资款。昨日,记者从巩义市人劳局了解到,去年巩义市劳动监察部门,共依法为3370名农民工追回拖欠工资588.6万元。

2010年1月11日下午5点,巩义市监察大队接到扶沟县32名农民工投诉,称他们在河南华宸建设工程有限公司承建的郑州某公司五指岭工地施工,被拖欠3个月的工资,生活陷入困境。

接到报案后,巩义市人劳

局领导高度重视,当即安排监察大队迅速行动,先自己掏腰包给农民工买来热腾腾的饭菜,并连夜行动展开调查,根据情况进行调解。最后按照劳动合同有关法律与施工单位依法交涉,认定施工单位没有直接与农民工签订劳动合同,未能直接将工资发给农民工本人等理由,对拖欠事件负有直接责任,依法责令该公司把全部工资发放给农民工本人。最终到1月14日晚8点,该公司项目经理刘某从公司总部带来了拖欠的3.8万元工资款,经监察大队的工作人员的连夜奋战,于15日凌晨2点30分将工资款全部发放给农民工。



水产养殖致富一方

本报记者 许大桥 宋晔 通讯员 姜秀芹 文/图

一条条鲜活的鲤鱼从网里跳向空中,水产养殖户的脸上充满了欢笑。昨日,是中牟县万滩镇娄庄村娄姓养殖户最开心的日子,他养殖的10亩鱼开池了!当问起收入如何时,他的邻居快人快语:“养殖比种地强得多,十亩水面收入两三万不成问题。”

据了解,该镇充分发挥水资源丰富的优势,大力发展水产养殖,目前全镇水产面积超1.4万余亩,品种以鲤鱼、鲫鱼为主,仅此项就可增加收入2800万元。为更好地为养殖户服务,镇政府牵头组织,成立了近20人的专业捕捞和销售队伍,以解决养殖户的后顾之忧,丰产丰收。

上图:捕捞队在冰冷的渔塘里拉网起鱼,水很冷,心却很热。

左下:瞧,今年鱼真肥!

“红包”重奖引资功臣

巩义去年实际利用外资居全省之首

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 惠茂林)去年巩义市“战危机、保增长”又打了一场漂亮仗:地方财政收入稳居全省第一,实际利用外资也位居全省55个对外开放重点县之首。日前,巩义市委、市政府发出88.4万元大红包,重奖招商引资项目第一引荐人。

一项总投资18.2亿元,年产3万吨的镍提纯项目在巩义市小关镇落地。该项目有6项专利获批准,采用拥有自主知识产权的工艺。把从印度尼西亚采集的矿石提纯镍产品后,可用作飞机制造等行业,产品市场需求巨大,经济效益和社会效益都十分可观。该项目的第一引荐人永通特钢的董书通获得了31万元重奖。这次受到巩义市奖励的还有:豫联集团张洪恩引进铝深加工项目获奖40万元;河南恒星钢缆有限公司年产30万吨钢绞线项目第一引荐人谢保军获奖8.8万元;河南明泰铝业有限公司增资项目第一引荐人雷敬国获奖8.6万元。

日前,巩义市按照引进外资,奖励项目资金的千分之一、引进内资的奖励项目资金的千分之一的招商引资相关奖励办法兑现。

新郑招商实现新突破

本报讯(记者 高凯)走出去推介黄帝故里,多渠道招商引资,促进新郑经济社会全面发展。记者昨日从新郑获悉,2009年该市招商引资工作实现新突破,新招项目118个,到位资金55亿元,增长21.5%;实际利用外资1.01亿美元,增长12.4%,被评为全省对外开放工作先进县(市)。

被动变主动,等客商上门变上门推介;请进来客商,以实力博取青睐。2009年以来,新郑市将招商引资工作作为重点来抓,深入开展“定区域、定协会(商会)、定人员、定企业”的专业招商活动,组团参加了全省承接纺织服装玩具产业转移洽谈会、中博会等经贸洽谈活动,同时开展“南下北上”招商活动,不仅有效提高了新郑在全国范围的知名度和美誉度,也吸引全国各地客商前来新郑洽谈发展。

另外,新郑还积极利用本地特色将客商请到新郑实地考察发展环境,开展了已五年黄帝故里拜祖大典经贸招商、百名企业家黄帝故里等活动,以诚相待,博得广大投资者对新郑的好感。

新郑市相关负责人介绍说,新郑拥有黄帝故里的名片,拥有毗邻大郑州地理优势,拥有紧靠京珠高速、薛店机场等交通优势,所以招商引资的潜力还是可以深度挖掘的。下一步,将继续开展多渠道的招商活动,以促进新郑市经济社会2010年再上新台阶。

确保电煤供应

新密建煤矿专用变电站

本报讯(记者 张立 通讯员 王炎军 尚晓涛)昨日,新密市首个煤矿专用变电站——大磨岭变电站正式合闸供电投入运行。该变电站的建设将有效解决该煤矿生产的用电需求,提升企业产能,缓解近期雨雪冰冻天气之后日益严峻的电煤供应紧张形势。

为支持重点企业发展国家电网新密分公司在电力供应十分紧张的情况下,专门立项为新密市大磨岭煤矿建设35千伏煤矿专用变电站。该变电站设计规格35千伏,于去年10月15日奠基开工,施工人员始终采取先易后难、点面结合的方法,连续作战,群策群力、加班加点,在保证施工质量的前提下仅用75天,赶在电煤供应高峰期前完成整个工程的施工建设工作。

在变电站建设之前,大磨岭煤矿经常由于机械用电超负荷而面临无法运转的尴尬局面。据悉,新的一年国家电网新密分公司将进一步加大投入,确保重点企业用电。

中牟县车船税同比超3倍

成为新增长点

本报讯(记者 张乔普 通讯员 胡滨)记者昨日从中牟县地税局获悉:截至本月,该县2009年征收车船税345万元,增收251万元,同比增长367%,实现了车船税征收管理工作的历史性突破。目前,车船税已经成为该县税收工作新的增长点。

车船税相对于其他税种,具有税源分散、涉及面广、难于管控等特点,中牟县地税局针对此情况专门制定了严格的征收管理措施,认真搞好检查,严惩涉税违法行为,先后与中国太平洋财产保险股份有限公司、安邦财产保险股份有限公司、中国人民财产保险股份有限公司等中牟县境内9家保险机构合作,坚持每月对登记车辆进行重点排查,并依托网络征收管理系统,加强全方位的管理和监控。同时,利用电视滚动字幕、电台播音等手段向公众积极宣传依法缴纳车船税的重要性,确保全县100%的税收监管单位,全部纳入税收网络化管理。

中牟严查食品安全

本报讯(记者 张乔普 通讯员 吕运奇)中牟县日前召开专题会议,早安排、早部署,切实加强双春节期间食品安全监管工作,确保2010年春节期间群众饮食消费安全。

中牟县在全县范围内开展食品安全集中整治专项行动,重点对群众消费较多的面粉、食用油、酱油、醋、葡萄酒、乳制品、肉制品、水产品等8类33个批次食品进行检验监测,及时追溯生产和销售添加非食用物质和滥用食品添加剂的源头,坚决查处违法添

加非食用物质和滥用食品添加剂的生产、销售单位。对发现问题的食品添加剂经营使用单位进行责令整改,严厉打击食品生产经营中的违法违规行为,确保人民群众过一个平安、欢乐、祥和的节日。

截至目前,全县共检查企业(商户)2554家,查处4起,没收不合格食品360公斤,货值金额8156元,发现违法添加物品种5个,已责令其改正违法行为。检测食品1299批次,合格率均为100%。

丰富群众春节文化生活

荥阳推出8项活动

本报讯(记者 谢庆 通讯员 孙国强)为了让群众过一个欢乐、祥和、喜庆的新春佳节,近日,荥阳市敲定今年春节期间举行8项文体活动,让群众尽享丰盛的文化大餐。

据介绍,农历正月初三到正月十九期间,该市在人民广场举办荥阳市首届民间文艺大赛暨“慈善之春”广场文化活动,内容有戏曲演出,民间文艺大赛,盘鼓、腰鼓大赛,秧歌大赛,龙舞大赛等;农历正月十六上午在索河路、万山路

组织万民间文艺设计生大宣传;农历正月初九至正月二十一在市民广场举办春季老年运动会;农历正月初八至正月二十一组织市豫剧团下乡巡回演出;农历正月十五至十六晚在市图书馆举办迎新书画展;农历正月初八至正月二十一组织荥阳电视台、有线电视台、人民广播电台开展优秀影视剧、广播剧展播活动;1月中旬组织开展文化、科技、卫生“三下乡”集中示范活动等。

新密电力职工战寒冬保供电

本报讯(记者 张立 通讯员 朱韶瑞 郑向东 文/图)昨日,新密市电业局员工走访新密市一五五煤矿,现场指导矿工及家属如何节约用电。近期,面对电力供应紧张的局面,新密市电力部门派出工作人员,分赴企业,上门服务。

1月19日,新密市中强国际小区因负荷过高,导致电缆烧毁,新密市电业局检修公司接到通知后冒着寒冷,连夜组织人员进行抢修,于20日中午恢复了送电……

图为电力职工在抢修中。



新密廉政清风入脑入心

教育随时 监督到位 查处及时

本报讯(记者 张立)几天前,新密市纪委召集全市领导干部座谈。会上,纪委书记语重心长,推心置腹地进行廉政谈话。在新密,节日前、干部任用前的廉政教育,已成为政治生活中的常态。去年以来,该市纪委通过教育、监督、查处,让廉政之风深入各级干部脑中、心中。新密市纪委始终坚持把教育放在

反腐倡廉建设的首位。去年期间,该市组织全市领导干部观看了《焦裕禄》、《建国大业》、《真水无香》等主旋律电影,利用警示教育基地组织在押服刑人员现身说法,举办了警示教育会等多种形式开展对党员干部的党性教育,进一步增强了教育的针对性和实效性。

在加强教育的同时,做到监督检查到位。在新密,所有重点工作都能得到纪委的监督。抗旱浇麦、煤矿停产整顿和复工复产验收、采石场关闭、税收专项检查、全市事业单位公开招聘、高招中招等工作进行了监督检查……通过纪检部门专项督查工作,确保了该市各项决策部署的贯彻落实。

长期脂肪肝、酒精肝,小心肝硬化

对张总的印象一直是干练、硬朗。他从部队回来后经过十几年的努力终于在2006年注册了自己的房地产公司。性格真诚、直爽的他在借酒桌上“感情深、一口闷”的英雄气概建立了广泛的人脉资源,每天的应酬中完成了一桩桩项目,生意做得可谓风生水起。讲起生意经时他常常风趣地说“我是先喝‘水’,后顺风”。

半年前单位体检时偶遇张总,只见他手拿“重度酒精性脂肪肝、早期肝硬化”的检验报告单发呆。经了解他最近一直有酒量明显下

降、食欲减退、恶心、乏力、肝区胀痛,甚至偶尔肝区疼痛现象,总以为是工作太忙累的,再说机器般高效运转上他也确实无暇多想。这些天有加重趋势才想起去医院看看,没想到这本本来安然的肝脏竟出现了问题。还好经医生确定只是有明显的肝损伤,仅处于硬化的早期阶段。“吃一段赛维片,不要喝酒,多休息”,医生嘱咐道。“这下我可有空休息了”,张总自嘲着离开了医院。

元旦笔者参加了张总公司的答谢酒会,又见张总端起了酒杯。席间问起张总的身体状况,张总笑着说:“经过三个周期赛维片的服用,我的早期肝硬化好了,连多年的酒精肝也没了!现在它还是我的秘密武器,刚才我吃了6片赛维片,我这8两酒量今天喝一斤,明天保准头不痛,肝区也不难受。”“赛维片保肝效果虽好,也不要贪杯吃。”笔者用一句广告词回答。详情查询:0371-87533328

张总笑着说:“经过三个周期赛维片的服用,我的早期肝硬化好了,连多年的酒精肝也没了!现在它还是我的秘密武器,刚才我吃了6片赛维片,我这8两酒量今天喝一斤,明天保准头不痛,肝区也不难受。”“赛维片保肝效果虽好,也不要贪杯吃。”笔者用一句广告词回答。详情查询:0371-87533328

分类	资讯	投入最少	发布最快	广告垂询: 66662228 67655632
搬家	机票预订	信息		
专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货	河南美亚特价机票0371-66662255 www.66662255.com ●远通航空·特价机票88881122	中药秘方妙治颈腰腿痛 60133939 德丞国内外商标注册 66881507 售名人字画保真 金石延年,书画益寿。苗斐书画苑,为您提供中高端名人字画,一律保真,咨询电话:13937197555、67267555		
绿城65788888 搬家63688888	房产中介	礼品团购		
	代办各种房产过户 13939089003	伏山山野蜂蜜、野山珍、野蜂蜜酒 68277878		
驾驶培训	起名改名	遗失		
友谊驾校 66518171 郑州汴路博览中心规模大车辆多	起名专家论坛 13598400168	河南中部药业股份有限公司 财务专用章遗失,声明作废。 温馨提示:使用本栏信息请提供双方 真实有效证明材料,签订有效法律合同。		
	法律服务			
	咨询代办债务纠纷 66633226			